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ΣπύροΣ ΒρεττοΣ
δήμαρχος δήμου αχαρνών

«Αντίδοτο στον 
λαϊκισμό και φρένο 
στην τοξικότητα»

ΓιώρΓοΣ ΓιΑΣημΑκηΣ
δήμαρχος ώρώπου

«ο ιδανικός  
προορισμός να ζεις...»

προτερΑιοτητΑ ΓιΑ το Δημο ΔιονύΣού 
η ΑνΑκύκλώΣη!

ιΣιΔώροΣ μΑΔηΣ
δήμαρχος παιανιας - Γλυκών νερών 

«Δικαιώνονται  
οι προσπάθειες  
του ισίδωρου μάδη  
για τα σχολεία  
της παιανίας»

EDITORIAL

5+1 εμΒλημΑτικεΣ ΑνΑπλΑΣειΣ  
10 εκΑτ. εύρώ Απο τον Δημο πΑλληνηΣ

Η Ανατολική Αττική  
είναι ΜΑΖΙ με την  
Βίκυ Καβαλλάρη!

ΚΑΙ τώρΑ... 
ΑυτοδΙοΙΚΗτΙΚές!

Γράφει η Άρτεμις Γκούρλια

Η ΚυρΙΑρΧΙΑ του ΚυρΙΑΚου 
ΜΗτςοτΑΚΗ ΚΑΙ Η ΜΑΧΗ τΗς 
ΚέΝτροΑρΙςτέρΑς
Πώς το αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών σηματοδότησε 
την αρχή του τέλους για τον Αλέξη τσίπρα; το στοίχημα 
των Αυτοδιοικητικών για ςυρΙΖΑ και ΠΑςοΚ και το βλέμμα 
του Κυριάκου Μητσοτάκη στα δεξιά του.    ςυνέχεια στην σελ. 12

«παράσταση νίκης 
έδωσαν οι δημότες  
του Σαρωνικού στον 
Γιώργο Σωφρόνη»

ο ΔημητρηΣ ΔΑμΑΣκοΣ 
ύποψηφιοΣ 
περιφερειΑκοΣ 
ΣύμΒούλοΣ Αν. ΑττικηΣ  
Στο πλεύρο τού  
ΓιώρΓού πΑτούλη

ποιοΣ εινΑι  
ο ΣώτηρηΣ μεθενιτηΣ



Εκλογές, εκλογές και ξανά εκλογές είναι μάλ-
λον αυτό που θα θυμόμαστε περισσότερο 

από το 2023. Μετά από δύο αναμετρήσεις εθνι-
κών εκλογών, έρχεται ο Οκτώβρης ο οποίος μας 
φέρνει τις αυτοδιοικητικές εκλογές! Δήμαρχοι, 
Περιφερειάρχες και οι δελφίνοι τους έχουν ση-
κώσει ψηλά τα μανίκια δηλώνοντας πανέτοιμοι 
για τις 8 του Οκτώβρη ή και για τις 15. Οι φετινές 
αυτοδιοικητικές εκλογές κρύβουν τόσο πλεο-

Και τώρα... αυτοδιοικητικές! Της Άρτεμις Γκούρλια 
Δ/ντρια Έκδοσης

νεκτήματα όσο και μειονεκτήματα τα οποία οι 
υποψήφιοι θα πρέπει να συνυπολογίσουν για τις 
προεκλογικές τους εκστρατείες που έχουν ξεκι-
νήσει με πιο χαμηλούς τόνους εδώ και περίπου 
έναν χρόνο.

 Θέλοντας λοιπόν να αναλύσει κάποιος το εκλο-
γικό σώμα για τις επερχόμενες εκλογές σε Δή-
μους και Περιφέρειες μπορεί πολύ εύκολα να 
διαπιστώσει πως ουσιαστικά μιλάμε για το ίδιο 
εκλογικό σώμα το οποίο μόλις πριν λίγο χρονικό 
διάστημα κλήθηκε να ψηφίσει όχι μία αλλά δύο 
φορές για το ποια κυβέρνηση θα επιλέξει. Και τι 
μάθαμε από αυτές τις δύο αναμετρήσεις; Ότι ο 
ψηφοφόρος, θα επιδοκιμάσει ή θα αποδοκιμά-
σει τους πολιτικούς που αξίζουν ή δεν αξίζουν. 
Μάθαμε ακόμη πως η τοξικότητα δεν ωφελεί και 
ο ψηφοφόρος κοιτάζει το μέλλον για να εκλέ-
ξει αυτόν που θα τον αντιπροσωπεύσει κατάλ-
ληλα. Με το ίδιο σκεπτικό λοιπόν, οι υποψήφιοι 
Δήμαρχοι αλλά και Περιφερειάρχες πρέπει να 
εστιάσουν σε αυτό. Έργα, δουλειά και προοπτι-
κή για τον τόπο τους απέναντι σε καμπάνιες άλ-
λων χρόνων που στόχευαν στην απαξίωση του 
πολιτικού αντιπάλου, με κάθε μέσο. Και αυτό 
είναι ένα από τα πλεονεκτήματα των επερχόμε-
νων αναμετρήσεων. Να μάθουμε, επιτέλους, να 
ψηφίζουμε και να ψηφιζόμαστε για την ελπίδα 
ενός καλύτερου αύριο για τον τόπο μας. 

Με το παραπάνω σαν γνώμονα, επέλεξα και 
εγώ να είμαι υποψήφια στις επερχόμενες αυτο-
διοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου στο Δήμο 
Αχαρνών. Μια από τις μεγαλύτερες περιοχές 
στην Ανατολική Αττική, η περιοχή που μεγά-
λωσα, ζω και δουλεύω μέχρι και σήμερα. Δεν 
σας κρύβω ότι ακόμα και την ώρα που γράφω το 

κείμενο που διαβάζετε, είχα ενδοιασμούς για το 
αν πρέπει να επικοινωνήσω την υποψηφιότητά 
μου μέσω της δουλειάς μου. Μιας δουλειάς που 
έχετε αγαπήσει και αγκαλιάσει από την πρώτη 
μέρα που ξεκίνησε. Ήταν και η ίδια δουλειά, η 
οποία με ώθησε στο να γνωρίσω καλύτερα την 
αυτοδιοίκηση αλλά και να ασχοληθώ με τον 
δήμο Αχαρνών. Επέλεξα λοιπόν να κάνω το 
παραπάνω βήμα και να ασχοληθώ με τα κοινά 
του τόπου μου. Για να προσπαθήσω να είμαι η 
φωνή εκείνων που έχουν δει την εξέλιξη αυτής 
της εφημερίδας από την πρώτη μέρα, εκείνων 
που την βοήθησαν να αναπτυχθεί και εκείνων 
που ακόμα και με την κριτική τους, θετική ή αρ-
νητική, με έκαναν να πάω ένα βήμα παραπέρα 
και θέλω να πιστεύω ότι με βοήθησαν να γίνω 
καλύτερη. 

Την ίδια λοιπόν φωνή, που κρίνει τα κακώς κεί-
μενα αλλά ξέρει να αναγνωρίζει την πρόοδο 
στην πόλη της σας καλώ να εμπιστευτείτε και 
να ψηφίσετε. Επέλεξα να συστρατευθώ με μία 
παράταξη που έχει όλα τα εχέγγυα να κάνει τον 
Δήμο Αχαρνών ακόμα πιο ισχυρό.

Επέλεξα να συστρατευθώ με έναν Δήμαρχο, τον 
Σπύρο Βρεττό, που νιώθω εμπιστοσύνη να έχει 
τα ηνία της πόλης μου. Της πόλης που ποτέ δεν 
φοβήθηκα να περπατήσω σε αυτήν, της πόλης 
που βλέπω τα τελευταία 4 χρόνια να προοδεύει. 
Ναι, υπάρχει πολύς δρόμος ακόμα για να βα-
δίσουμε προς την πόλη που ονειρευόμαστε να 
ζούμε εμείς και τα παιδιά μας. Ξέρω όμως ότι 
αυτόν τον δρόμο τον άνοιξε το 2019 ο Σπύρος 
Βρεττός και θέλω να είμαι δίπλα του, σε έναν 
αγώνα χωρίς τοξικότητα, με όραμα για το αύριο 
της πόλης μας και των συμπολιτών μας!
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ΑθήνΑ 
Θρακομακεδόνες Καρατάσου 9 
Τηλ.: 210 24.33.683 - 6983 207.928

θεσσΑλονίκή
Μετσοβουνιοτών 5 Καλαμαριά 
Τηλ.: 2310 321.276 - 6983207928

ΔυΤίκή ΜΑκεΔονίΑ κοζΑνή 
Δημοκρατίας 5 
Τηλ.:  24610 22233 – 6983 207 928
Email: kosmaskalentiriadis@gmail.com

Καλεντηριαδης Κοςμας
Πρόεδρος Greek Premium Solar Products - Ενεργειακός σύμβουλος
Συνεργάτης & Υπεύθυνος  Πωλήσεων Συνεργατών Εταιρειών
Μέλος της διοίκησης του ΕΒΕ στη θέση:  
Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων
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Γράφει η Άρτεμις Γκούρλια

Αντίδοτο στον λαϊκισμό και φρένο 
στην τοξικότητα

Λιγότερες από 100 μέρες απομένουν για τις 
αυτοδιοικητικές εκλογές και οι περισσότε-

ρες παρατάξεις έχουν ξεκινήσει την κούρσα του 
ανταγωνισμού. Φαβορί και αουτσάιντερ επιλέ-
γουν τη στρατηγική τους και τρέχουν σε έναν 
αγώνα που θα διαρκέσει τρεις μήνες. Στον Δήμο 
Αχαρνών τα πράγματα είναι δεδομένα με τον 
Δήμαρχο Σπύρο Βρεττό να συνεχίζει με αμείω-
τους ρυθμούς το έργο του.

Παρά το γεγονός ότι έχουν ήδη κάνουν την 
εμφάνισή τους άλλες τέσσερις νέες υποψη-
φιότητες, ενώ δεδομένες θεωρούνται και δύο 
τουλάχιστον από τις παρατάξεις που βρίσκονται 
στο Δημοτικό Συμβούλιο, ο Σπύρος Βρεττός δεν 
φαίνεται να έχει διαφοροποιήσει το πλάνο του. 
Συνεχίζει ακάθεκτος τη δουλειά του, επενδύο-
ντας στο έργο του, όπως ακριβώς είχε υποσχε-
θεί στους δημότες του. Άλλωστε έχοντας υπερ-
νικήσει τη γραφειοκρατία και τις καθυστερήσεις 
που συνοδεύουν κάθε δημόσιο έργο, βλέπει 
σταδιακά να φτάνουν στην υλοποίηση ή την ολο-
κλήρωση πολλά από τα έργα που περιλάμβανε 
και στο πρόγραμμά του.

Με τον τρόπο αυτό δείχνει την κατεύθυνση στην 
οποία σκοπεύει να κινηθεί. Εν αντιθέσει με άλ-
λους υποψήφιους που μη έχοντας τίποτα άλλο 
να αναδείξουν, επενδύουν στον λαϊκισμό και 
την τοξικότητα. Χρησιμοποιώντας παλιές και 
γνωστές τακτικές ρίχνουν λάσπη στον ανεμι-
στήρα μόνο και μόνο για να προκαλέσουν θόρυ-
βο. Υπόσχονται, τάζουν, προγραμματίζουν ακό-
μη και μεγαλόπνοα έργα, τα οποία ακόμη κι αν 
υπάρχει περίπτωση να υλοποιηθούν, απαιτείται 

ίσως και μια δεκαετία.

Την ώρα που οι Αχαρνές για πρώτη φορά, μετά 
από δεκαετίες, βλέπουν η δημοτική αρχή του 
Σπύρου Βρεττού να πραγματοποιεί βασικά έργα 
υποδομών, δεν διστάζουν να αμαυρώσουν αυτή 
την προσπάθεια με κάθε τρόπο. Παράλληλα η 
τοξικότητα έχει ήδη φτάσει στα κόκκινα. Η μόνη 
τους επιδίωξη είναι να αποδείξουν ότι ο Σπύρος 
Βρεττός δεν είναι καλός δήμαρχος. Κλείνουν 
επιδεικτικά τα μάτια σε οτιδήποτε καλό έχει γί-
νει, μηδενίζουν τα πάντα και επενδύουν στον 
διχασμό και την καταστροφολογία.

Προφανώς κάτι πάει λάθος. Και το εντυπωσιακό 
είναι πως ενώ οι δημότες το αντιλαμβάνονται, το 
επισημαίνουν και το καταδικάζουν, κάποιοι δεν 
αλλάζουν ρότα.

Επιμένουν σε αυτή την παλαιά ρητορική, κάνο-
ντας την τρίχα τριχιά και προσπαθώντας να βγά-
λουν από τη μύγα ξύγκι. Τρανό παράδειγμα είναι 
ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζεται το θέμα 
της καθαριότητας. Ενώ όλοι θυμούνται την τρα-
γική κατάσταση στην οποία παρέλαβε την πόλη 
ο Σπύρος Βρεττός και ενώ όλοι αναγνωρίζουν 
την τεράστια δουλειά που γίνεται με τις Αχαρνές 
να είναι υπόδειγμα καθαριότητας αρκεί ένας γε-
μάτος κάδος ή μια στοίβα – παράνομα πεταμένα 
– κλαδιά για να μηδενίσουν τα πάντα.

Λες και οι δημότες είναι αφελείς και περιμένουν 
μια φωτογραφία στα social media για να σχη-
ματίσουν γνώμη. Δεν βλέπουν καθημερινά την 
άψογη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η πόλη.

Μπορούν εάν θέλουν βέβαια να συνεχίσουν, 

ας ξέρουν όμως ότι αυτό είναι μια ωραία συντα-
γή σίγουρης… αποτυχίας. Και καλά εάν δεν το 
γνώριζαν, δεν το διαπίστωσαν στις πρόσφατες 
βουλευτικές εκλογές; Δεν είδαν ποια ήταν τα 
αποτελέσματα όσων πόνταραν στην τοξικότητα 
και τον μηδενισμό;

Ο κόσμος θέλει δουλειά, έργα και ουσία και 
αυτά τα βλέπει στον Δήμαρχο Σπύρο Βρεττό. 
Γι’ αυτό και ο ίδιος φαίνεται να επενδύει στην 
άσκηση μιας πολιτικής βασισμένης σε ουσιαστι-
κές και υλοποιήσιμες προτάσεις και όχι σε ου-
τοπίες. Σε πολιτικές αρχές και όχι σε ανούσιες 
αντιπαραθέσεις. Σε φρέσκες ιδέες και όχι σε 
αναμασήματα παλαιοκομματικών απόψεων. Σε 
παραγωγή έργου και όχι σε προσφορά ανέξο-
δων υποσχέσεων καταδικασμένων να μείνουν 
στα συρτάρια σε μια ατέλειωτη λίστα από «θα».

Κι όλα αυτά χωρίς να προσπαθήσει να οικειο-
ποιηθεί το έργο κανενός, αλλά απονέμοντας τα 
του Καίσαρος τω Καίσαρι. Σε κανένα έργο δεν 
απέκρυψε τον χρηματοδότη είτε είναι Υπουρ-
γείο είτε είναι η Περιφέρεια. Αντίθετα κάποιοι 
άλλοι που μπορεί κάποια φορά πέρασαν και 
είδαν μια μπουλντόζα να σκάβει, βάλθηκαν να 
πείσουν τον κόσμο ότι χωρίς αυτούς θα έρθει 
η καταστροφή. Ευτυχώς όμως για την πόλη ο 
φανατισμός τέτοιου είδους και η προσπάθεια 
χειραγώγησης του κόσμου δεν βρίσκουν πρό-
σφορο έδαφος. οι Αχαρνές πρέπει και θα συ-
νεχίσουν την πορεία τους προς τα εμπρός. 
και όσοι δεν το αντιλαμβάνονται είναι κατα-
δικασμένοι να χάσουν το τρένο της προόδου 
και της επόμενης μέρας.
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Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Πολιτικού 
Σχεδιασμού & Δημοτικής Αστυνομίας κ. 

Μιχάλης Βρεττός καταβάλει τεράστιες προσπά-
θειες τα τελευταία 4 χρόνια για να συμμαζέψει 
τα οικονομικά του Δήμου, αλλά ο Δήμος είναι 
ένας ζωντανός οργανισμός που χρειάζεται τη 
συνεργασία όλων. Έτσι έπειτα από την ψήφιση 
του νόμου για τη ρύθμιση των οφειλών, έχει ξε-
κινήσει ένας μεγάλος αγώνας από την πλευρά 
του Δήμου, έτσι ώστε να εξυπηρετηθούν όλοι οι 
δημότες που θέλουν να ενταχθούν σε αυτήν την 
ευνοϊκότατη ρύθμιση.

ή ανακοίνωση του γραφείου Αντιδημάρχου 
αναφέρει τα εξής: 

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ενημερώσου-
με πως υπάρχει ξανά η δυνατότητα ρύθμισης 

οφειλών πολιτών προς Δήμους σε έως και 72 
δόσεις αλλά και αναβίωσης παλαιότερων ρυθ-
μίσεων οφειλών σε έως και 100 δόσεις, παρέ-
χουν διατάξεις στον προσφάτως ψηφισθέντα 
νόμο 5036/2023 του υπουργείου Οικονομικών. 
Οι οφειλέτες που επιθυμούν να κάνουν χρήση 
των ευνοϊκών ρυθμίσεων οφείλουν να υποβά-
λουν αίτηση προς τον Δήμο Αχαρνών έως τις 
30 Ιουνίου 2023 μέσω του διαδικτυακού τόπου 
του Δήμου ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
μέσω ειδικής εφαρμογής της Κεντρικής Ένωσης 
Δήμων Ελλάδος, ή με φυσική παρουσία στη Δι-
εύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών (Δημαρχείο, 
1ος όροφος). Πρέπει να έχουμε απαιτήσεις από 
τις υπηρεσίες του Δήμου, αλλά πρέπει κι εμείς 
ως δημότες να είμαστε τυπικοί στις υποχρεώ-
σεις μας».

ΝικόλΑός ΔΑμΑςκός
«Διαμορφώνουμε» μια πόλη αντάξια της ιστορίας της

Αυτήν την περίοδο σε όλη την πόλη των Αχαρ-
νών εξελίσσεται ένα φιλόδοξο, πολυδιάστα-

το τεχνικό πρόγραμμα για πάνω από 30 διαφο-
ρετικά έργα που αφορούν: αντιπλημμυρικά

έργα, ασφαλτοστρώσεις, διανοίξεις οδών, δημι-
ουργία σημαντικών υποδομών όπως αγωγοί ομ-
βρίων και ακαθάρτων, αναπλάσεις πολιτιστικών 
χώρων, πλατειών, πάρκα πόλης και

σημαντικά έργα οδικής ασφαλείας (κυκλικοί 
κόμβοι). Συνεχίζουμε την αναβάθμιση και κα-
τασκευή νέων παιδικών χαρών, σχολικών μο-
νάδων και αθλητικών εγκαταστάσεων τόσο των 
κλειστών όσο και των ανοιχτών. Εξελίσσουμε τη 
βελτίωση του οδοφωτισμού σε όλη την πόλη με 

20.000 νέες εγκαταστάσεις τύπου LED.

Παράλληλα φτάνουμε στο τελικό στάδιο με την 
αγαστή συνεργασία των μηχανικών της τεχνικής 
υπηρεσίας του Δήμου Αχαρνών δημοπρατώ-
ντας τα μεγάλα έργα που θα αλλάξουν ολιστικά 
την πόλη των Αχαρνών όπως είναι οι είσοδοι της 
πόλης στη Λεωφόρο Δημοκρατίας και τις Λεω-
φόρους Καραμανλή και Φιλαδελφείας, όπως και 
το μεγάλο πάρκο πόλης 32 περίπου στρεμμάτων 
το πάρκο Λαθέας.

Με μεθοδικότητα, συνεργασία και πολλή δου-
λειά, καθημερινά «διαμορφώνουμε» μια πόλη 
που πρέπει να γίνει αντάξια της αρχαία ιστορίας 
της και της πολιτιστικής της κληρονομιάς!

μιχΑλης Βρεττός
Διαρκής ο αγώνας για τα όικονομικά του Δήμου Αχαρνών

Αντιδήμαρχος Οικονομικών  
Δήμου Αχαρνώ

Αντιδήμαρχος Τεχνικών  
Υπηρεσιών Δήμου Αχαρνών
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Θέμα χρόνου είναι πλέον η εγκατάσταση του 
εργολάβου στα Γυμνάσια της Παιανίας μετά 

την ένταξη του έργου σε χρηματοδοτικό πρό-
γραμμα του Υπουργείου Υποδομών. Η σχετική 
απόφαση υπογράφηκε και δημοσιεύθηκε την 
Δευτέρα 26 Ιουνίου δικαιώνοντας τις προσπά-
θειες του Δημάρχου Παιανίας Ισίδωρου Μάδη 
τον τελευταίο περίπου ένα χρόνο. 

Στην απόφαση του Υπουργείου Υποδομών  γίνε-
ται ξεκάθαρη αναφορά σε «ανεπάρκειες στους 
στατικούς φορείς» εκθέτοντας όσους το προη-
γούμενο διάστημα υποστήριζαν ότι τα σχολεία 
θα μπορούσαν να στεγαστούν κανονικά στα 
υπάρχοντα κτήρια χωρίς να γίνουν παρεμβά-
σεις. 

Μόλις μια εβδομάδα νωρίτερα, στις 21 Ιουνίου, 
είχε δημοσιευθεί η ανακοίνωση πρόθεσης χρη-
ματοδότησης στο «Διάυγεια» μετά από συνά-
ντηση του Δημάρχου Παιανίας συνοδευόμενου 
από την ΓΓ του Δήμου Παιανίας Φωτεινή Τολού-
δη, με τον υπηρεσιακό υπουργό κ. Ιωάννη Γκό-
λια. Στη συνάντηση, παρουσία της ΓΓ Υποδομών 
κας Μαρίας-Ελλης Γεράρδη ο Ισίδωρος Μάδης 
επεσήμανε την αναγκαιότητα να ξεκινήσουν 
άμεσα οι εργασίες ώστε να αποκατασταθεί η κα-
νονικότητα το συντομότερο δυνατόν εξηγώντας 
πως δεν μπορεί να χαθεί ο πολύτιμος χρόνος 
της θερινής περιόδου.

«Εξηγήσαμε στον υπηρεσιακό υπουργό και τη 
γενική γραμματέα πως η αποκατάσταση των 
Γυμνασίων ήταν επείγον πρόβλημα που δεν 
μπορούσε να περιμένει τις πολιτικές εξελίξεις. 
Φυσικά για να φτάσουμε στο αίσιο αποτέλεσμα 
απαιτήθηκε σειρά ενεργειών, στενή συνεργασία 
με το υπουργείο Υποδομών τους τελευταίους 
μήνες αλλά και με την ΚΤΥΠ ώστε να είναι όλα 
έτοιμα. Το πρόβλημα θα είχε επιλυθεί νωρίτε-
ρα, αυτή ήταν η πρόθεση του πρώην υπουργού 
Κώστα Καραμανλή, όμως η μετάπτωση του ΠΔΕ 
στο ΕΠΑ από όπου χρηματοδοτείται το έργο, κα-
θυστέρησε παρασύροντας και την ένταξη» διευ-
κρινίζει στη «Φ» ο Δήμαρχος Παιανίας Ισίδωρος 
Μάδης.  

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό για την αποκατά-

Δικαιώνονται οι προσπάθειες  
του ισίδωρου μάδη 
για τα σχολεία της Παιανίας

Ο Δήμαρχος  
Παιανίας - Γλυκών Νερών  

Ισίδωρος Μάδης

σταση των κτιρίων απαιτούνται τέσσερις μήνες, 
ο δήμαρχος Παιανίας όμως εμφανίζεται βέβαι-
ος ότι οι εργασίες θα ολοκληρωθούν νωρίτερα. 
«Θα ασκηθούν πιέσεις προς αυτή την κατεύθυν-
ση. Και στην ΚΤΥΠ έχει γίνει αντιληπτό ότι η κα-
νονικότητα για τη μαθητική κοινότητα πρέπει να 
αποκατασταθεί το συντομότερο. Εργαζόμαστε 
στενά για να το πετύχουμε. Άλλωστε το γεγονός 
ότι από την πρόθεση χρηματοδότησης περάσα-
με στην ένταξη του έργου μέσα σε λίγες μέρες 
εν μέσω εκλογικής διαδικασίας αποδεικνύει την 
άρτια προετοιμασία που είχε γίνει. Να συμπλη-
ρώσω εδώ πως μέσα σε μια μέρα, στις 21 Ιουνί-
ου, επικαιροποιήθηκαν μια σειρά από έγγραφα» 
προσθέτει ο Ισίδωρος Μάδης. 

Η πρώτη θητεία του Δημάρχου Παιανίας ολοκλη-
ρώνεται με συνεχείς επιτυχίες. Πριν από λίγες 
μέρες προκηρύχθηκε και ο διαγωνισμός για την 
ασφαλτόστρωση στα Γλυκά Νερά ώστε να απο-
κατασταθεί το οδικό δίκτυο της πόλης που έχει 
λαβωθεί βαριά από το έργο της αποχέτευσης. 
«Στα Γλυκά Νερά ξεκίνησε ένα έργο οι όροι του 
οποίου απέκλειαν τον Δήμο Παιανίας από την 

οποιαδήποτε παρέμβαση. Αυτή την κατάσταση 
κληρονομήσαμε. Επί τρία χρόνια ασκήσαμε πι-
έσεις, απαιτήσαμε, συνεργαστήκαμε για να βρε-
θεί μια λύση που θα ήταν επωφελείς για όλους: 
και το έργο να ολοκληρωθεί και οι κάτοικοι των 
Γλυκών Νερών να προστατευθούν. Δυστυχώς 
αυτό δεν ήταν εφικτό. Κάναμε υπομονή όμως να 
ολοκληρωθεί ένα μεγάλο τμήμα ώστε να γίνει η 
παραλαβή από την ΕΥΔΑΠ και να μπούμε εμείς 
στη συνέχεια να αποκαταστήσουμε τους δρό-
μους. Διαφορετικά υπήρχε ο κίνδυνος η όποια 
παρέμβαση να ήταν περιττή μιας και θα έπρεπε 
να ξανασκαφτούν οι δρόμοι. Απευθύνθηκα στον 
τότε υπουργό Στέλιο Πέτσα ο οποίος αντιλήφθη-
κε την κρισιμότητα της κατάστασης και ενέκρινε 
τη χρηματοδότηση του έργου» περιγράφει ο Δή-
μαρχος Παιανίας. 

Σύμφωνα με πληροφορίες τις επόμενες μέρες 
θα παραδοθούν στους δημότες άλλα δύο έργα: 
η νέα πλατεία με παιδική χαρά στο Φούρεσι και 
ένας νέος αθλητικός χώρος στο ίδιο σημείο. Αξί-
ζει να σημειωθεί πως και τα δύο έργα ολοκλη-
ρώνονται με ιδιωτική χρηματοδότηση. 
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βλήματα δεκαετιών, χρόνια αιτήματα και φρού-
δες υποσχέσεις για υποδομές που δεν έγιναν 
ποτέ. Δεν καλούμαστε να κάνουμε μόνο διαχεί-
ριση. Καλούμαστε να κάνουμε διπλή ανάπτυξη 
και μάλιστα σε χρόνους «μηδενικούς». Πρέπει 
να καλύψουμε απραξίες δεκαετιών και όσο προ-
χωράμε δημιουργούνται μεγάλες προσδοκίες.
Δεν διεκδίκησε κανείς το αλάθητο. Δεν υπο-
στηρίξαμε ποτέ πως έγινα όλα τέλεια. Ωστόσο 
οι πολίτες γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα 
τις μικρές και τις μεγάλες αλλαγές που γίνο-
νται στον τόπο και κυρίως στην καθημερινότη-
τα τους. Η ανάπλαση Σκάλας Ωρωπού - Νέων 
Παλατίων σε συνδυασμό με την ανάπλαση των 
παλαιών Φυλακών, τα μεγάλα έργα στην ύδρευ-
ση, στην καθαριότητα, στον οδοφωτισμό, στην 
ενέργεια, στις ασφαλτοστρώσεις, στον βιολογι-
κό καθαρισμό, στην αναβάθμιση του παραλια-
κού μετώπου, στην κατασκευή νέων αθλητικών 

χώρων και παιδικών χαρών, στην κατασκευή 
νέων σχολείων, στην ανακατασκευή των 38 
μικρών γηπέδων, στο τεράστιο κοινωνικό έργο 
μας και κυρίως τις μικρές και μεγάλες παρεμ-
βάσεις σε κάθε γωνιά γειτονιά του Δήμου. Όλα 
αυτά συνθέτουν τεχνικό πρόγραμμα μεγαλύτε-
ρο των 85.000.000 που είναι από τα μεγαλύτερα 
στην Ελλάδα.
Έχουμε να κάνουμε ακόμα πολλά και στον αγώ-
να που κάνουμε για να αλλάξουμε το Δήμο Ωρω-
πού δεν περισσεύει κανείς. Δεν αισθανόμαστε 
πως έχουμε κανέναν «απέναντι». Είμαστε όλοι 
μαζί με ενθουσιασμό και αισιοδοξία. Το όραμα 
μας για την πενταετία 2023-28 είναι να κάνουμε 
τον Δήμο μας πρωταγωνιστή και ιδανικό προ-
ορισμό για όλους. Τίποτα δεν θα είναι εύκολο, 
αλλά με ενότητα, ομόνοια και κατανόηση θα 
βρούμε τις καλύτερες λύσεις για ένα ιδανικό... 
ταξίδι στον ομορφότερο προορισμό.

Η πρώτη είναι η ανάπλαση της παραλίας Σκά-
λας Ωρωπού - Νέων Παλατίων και η δεύτερη 
η ανάπλαση των Παλαιών Φυλακών σε Κέντρο 
Ιστορίας και Δομών Πολιτισμού. Είναι δύο έργα 
που στην ολοκλήρωση τους θα αλλάξουν όλη 
την περιοχή. Σύμφωνα με την αρχική μελέτη 
στα τέσσερα κτίρια των Παλαιών Φυλακών προ-
βλέπεται πλήρης ανακαίνιση χωρίς να πειραχτεί 
η αρχιτεκτονική τους. Το ένα κτίριο θα είναι 
αφιερωμένο στους αγώνες για τη Δημοκρατία 
με αρχείο του Μίκη Θεοδωράκη, το δεύτερο 
θα γίνει μουσείο με εκθέματα από ανασκαφές 
στον Ωρωπό, το τρίτο θα είναι χώρος διαλέξε-
ων, εκδηλώσεων και το τέταρτο θα διατεθεί για 
χρήση των Πολιτιστικών Συλλόγων. Προβλέπε-
ται επίσης κατασκευή ενός ανοικτού θεάτρου 
1.007 θέσεων αλλά και αναψυκτήριο που θα 
εξυπηρετεί τους επισκέπτες. Η τρίτη ανάπλαση 
αφορά στα έργα που θα γίνουν σε όλο τον παρα-
λιακό δρόμο από τους Αγίους Αποστόλους μέ-
χρι τα Πηγαδάκια Χαλκουτσίου. Φωτίζονται όλοι 
οι λεωφόροι Αγώνας δρόμου γίνεται και στον 
οδοφωτισμό και τα μέσα Αυγούστου υπολογί-
ζεται πως θα φωτιστεί ο δρόμος Μαλακάσας - 
Ωρωπού, ενώ εγκρίθηκε η χρηματοδότηση για 
οδοφωτισμό στο δρόμο Αυλώνα - Μαλάκασα. 
Επόμενος στόχος είναι ο δρόμος Μαρκόπουλο 
- Μαλακάσας, ενώ με τη χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας Αττικής έχει φωτιστεί ο δρόμος 
Καλάμου - Καπανδριτίου και όλος ο παράδρο-
μος της Εθνικής Οδού. Ένα πρόβλημα που κα-
λείται να λύσει ο Δήμος Ωρωπού αλλά και οι 
δήμοι όλης της χώρας είναι ότι ο ΔΕΔΔΗΕ στο 
εξής λόγω της υπογειοποίησης του δικτύου δεν 
θα τοποθετεί κολόνες στο δίκτυο του και άρα και 
φωτιστικά σώματα οπότε οι δήμοι θα πρέπει να 
επωμισθούν το νέο κόστος που προκύπτει από 
τις κολόνες φωτισμού. 

Το πράσινο σημείο και η καθαριότητα
 Η κατασκευή του «πράσινου σημείου» στο δρό-
μο Μαρκόπουλο - Καπανδρίτι όπου συγκεντρώ-
νονται κλαδιά που στη συνέχει θρυμματίζονται 
αλλάζει επίσης τα δεδομένα καθώς εξοικονο-
μούνται εργατοώρες και μειώνονται τα κόστη 
των μετακινήσεων των απορριμματοφόρων 
προς τη χωματερή της Φυλής. Οι νέοι κάδοι, 
η ανακύκλωση και η ενίσχυση του στόλου της 

υπηρεσίας καθαριότητας ήταν ένα ακόμα στοί-
χημα που κερδήθηκε.

Το κοινωνικό έργο και τα σχολεία 
Τεράστιο είναι το κοινωνικό έργο του Δήμου 
Ωρωπού μέσω του ΚΕΠ Υγείας, της ΚΕΔΩ και 
του ΝΠΔΔ ενώ διαρκής είναι ο αγώνας του δη-
μάρχου για αναβάθμιση του ρόλου και της λει-
τουργίας του Κέντρου Υγείας αλλά τον τελευ-
ταίο λόγο πάντα τον έχει το Υπουργείο Υγείας. Η 
δημιουργία των νέων σχολείων στο Καπανδρίτι 
και στις Αφίδνες, η συντήρηση εκ βάθρων που 
Δημοτικού Σχολείου Σκάλας Ωρωπού αλλά 
και του βρεφονηπιακού σταθμούς καθώς και ο 
αγώνας που γίνεται για τη δημιουργία του ΕΕΕ-
ΕΚ φέρνουν τον Δήμο Ωρωπού στο προσκήνιο. 
Μόλις λειτουργήσει το ΕΕΕΕΚ θα γίνει από τους 
ελάχιστους Δήμους στη χώρα που θα διαθέτουν 
όλες τις ειδικές σχολικές δομές (Νηπιαγωγείο, 
Δημοτικό, ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.). 

Το στοίχημα του βιολογικού 
Ο βιολογικός καθαρισμός είναι ένα ακόμα με-
γάλο στοίχημα που έχει να κερδίσει ο Γιώργος 
Γιασημάκης. Μετά από πολλά χρόνια η συνερ-
γασία με την ΕΥΔΑΠ και την Περιφέρεια Αττικής 
είναι σε άριστο επίπεδο και ίσως και μέσα στο 
καλοκαίρι να γίνουν σημαντικές ανακοινώσεις. 
Παίζουν όλοι παντού. 
Η αναβάθμιση των αθλητικών χώρων είναι ένα 
ακόμα τεράστιο πρόγραμμα. Η αναβάθμιση στην 
κατασκευή νέων αθλητικών χώρων και παιδικών 
χαρών και η ανακατασκευή των 38 μικρών γηπέ-
δων σε συνδυασμό με την πλήρη ανακατασκευή 
των γηπέδων ποδοσφαίρου Αυλώνα και Μα-
λακάσας δημιουργούν νέα δεδομένα. Μεγάλο 
στοίχημα η δημιουργία ενός νέου κολυμβητη-
ρίου. Περιβάλλον και Πολιτισμός Το περιβάλ-
λον, η Πολιτική Προστασία, ο Πολιτισμός είναι 
ψηλά στην ατζέντα της Δημοτικής Αρχής η οποία 
μάλιστα πρόσφατα ανακοίνωσε και την έναρξη 
των εργασιών του Πολιτιστικού Κέντρου Καλά-
μου στο παλαιό ελαιοτριβείο. Πρόκειται για ένα 
μεγάλο έργο που θα αναβαθμίσει την περιοχή 
και μαζί με το Αμφιαράειο θα δώσει ώθηση στα 
Πολιτιστικά δρώμενα και στον τουρισμό της πε-
ριοχής δημιουργώντας έναν ακόμα πόλο έλξης, 
ανάπτυξη αλλά και θέσεις εργασίας.

ό ιδανικός προορισμός να ζεις...
Γιώργος Γιασημάκης
Δήμαρχος Ωρωπού

 Οι παρεμβάσεις 
που αλλάζουν  

τον Δήμο Ωρωπού
επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

Mέσα από μία τετραετία 
γεμάτη προκλήσεις και 

δυσκολίες ο Δήμος Ωρω-
πού κατάφερε να βγει αλώβητος αλλά και ενι-
σχυμένος. Παρότι παραλάβαμε έναν Δήμο με 
15 εκ. ευρώ χρέος καταφέραμε να αντέξουμε 
στις θεομηνίες, στην πανδημία, στην ενεργει-
ακή και οικονομική κρίση και σήμερα μαζί με 
όλα τα στελέχη και τους εργαζομένους να κοι-
τούμε τους πολίτες στα μάτια και με ειλικρίνεια 
αλλά και ικανοποίηση να κάνουμε έναν πλούσιο 
απολογισμό. Μοιραζόμαστε μαζί τους όχι μόνο 
τις κοινές αγωνίες αλλά και το κοινό όραμα για 
έναν Δήμο που δεν θα είναι η «πίσω αυλή» της 
Αττικής αλλά ένας ιδανικός τόπος για μία άνετη, 
ποιοτική και φυσική ζωή. Ζούμε σε έναν επίγειο 
παράδεισο που όμως έχει συσσωρευμένα προ-

Στην τελική ευθεία έχουν μπει οι μεγάλες πα-
ρεμβάσεις στο Δήμο Ωρωπού με τον δήμαρχο 

Γιώργο Γιασημάκη να έχει σε προτεραιότητα την 
πρόοδο των παρεμβάσεων και των αναπλάσεων 
και όχι την προεκλογική περίοδο. «Αυτά που 
επικρίναμε δεν θα τα κάνουμε στη θητεία μας. 
Τα προβλήματα της καθημερινότητας των πολι-
τών και η πρόοδος των έργων που περιλαμβάνο-
νται σε τεχνικό μας πρόγραμμα είναι για όλους 
μας στην πρώτη γραμμή. Μετά έρχονται όλα τα 
άλλα». Αυτή ήταν η τοποθέτηση του δημάρχου 
Ωρωπού προς τους δημοτικούς συμβούλους 
που συγκροτούν τη Δημοτική Αρχή και ζήτησε 
απ΄όλους χαμηλούς τόνους και πολύ δουλειά 
ώστε να καλυφθούν τα όποια κενά δημιουργή-
θηκαν την περίοδο της πανδημίας αλλά και να 
εφαρμοστεί το τεχνικό πρόγραμμα μαμούθ των 
85.000.000 ευρώ που περιλαμβάνει μεγάλα και 
μικρά έργα σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες. Το 
βασικό στοίχημα του Γιασημάκη είναι η διαρκής 
ανάπτυξη του Δήμου και ο περιορισμός των δα-
πανών προς την ύδρευση και την ενέργεια.

Αλλάζουν όλα στην ύδρευση
Το τεράστιο έργο στην ύδρευση ύψους 17 εκ. 
ευρώ που περιλαμβάνει εκσυγχρονισμό τηλεμε-
τρικού δικτύου, νέες δεξαμενές, σε συνδυασμό 
με την αξιοποίηση των τριών εκ των τεσσάρων 
ιδιόκτητων πηγών του Δήμου στη Μαυροσου-
βάλα δημιουργούν νέα δεδομένα και προσδο-
κίες για τον ισοσκελισμό του προϋπολογισμού 
στην ύδρευση. Συνδυαστικά με την επένδυση 
στα φωτοβολταϊκά πάρκα και εκσυγχρονισμό 
του δικτύου ηλεκτροφωτισμού ο αχανής Δήμος 
Ωρωπού των 340 τ.χλμ μπορεί να ελπίζει σε κα-
λύτερες ημέρες. Οι τρεις μεγάλες αναπλάσεις

στην τελική ευθεία μπήκαν οι τρεις μεγάλες 
αναπλάσεις που θα αλλάξουν όλο το παραλι-
ακό μέτωπο. 
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Συνεχής ενημέρωση δημοτών για τα βιοαπό-
βλητα αλλά και συμμετοχή στην Attica Green 

Expo με δικό του περίπτερο.

Τί ΔήλΩνεί ο ΔήΜΑΡΧοσ Δίονυσου  
ΓίΑννήσ κΑλΑΦΑΤελήσ

Ο Δήμος Διονύσου, ως κατεξοχήν «πράσινος» 
Δήμος, μπαίνει πολύ δυνατά στην ανακύκλωση 
για ένα καλύτερο περιβάλλον για όλους τους 

συμπολίτες μας.

Σε αυτό το πλαίσιο είναι σε εξέλιξη η τοποθέ-
τηση των πρώτων Γωνιών Ανακύκλωσης (14 Γω-
νιές + 1 έξυπνη Νησίδα) σε διάφορα σημεία των 
Δημοτικών μας Κοινοτήτων, καθώς και 3  Πολυ-
κέντρων Ανακύκλωσης.

Παράλληλα έχουμε προβεί σε διανομή ενημε-
ρωτικού υλικού για τα βιοαπόβλητα στις επιχει-

Προτεραιότητα για το  
Δήμο Διονύσου η ανακύκλωση!

επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

ρήσεις του Δήμου μας, θεωρώντας ότι κάθε Δή-
μος που σέβεται τους πολίτες και το περιβάλλον, 
οφείλει να έχει ψηλά στην ατζέντα του το θέμα 
της καθαριότητας, καθώς συνδέεται με την ποι-
ότητα ζωής όλων μας!

Καθημερινά, ενισχύουμε σημαντικά την προ-
σπάθεια για αύξηση της ανακύκλωσης στην 
πηγή και μείωση των απορριμμάτων. Ξεκινάμε 
το επόμενο διάστημα, σε πιλοτική εφαρμογή, 
τα πρώτα δρομολόγια συλλογής βιοαποβλήτων 
μέσω των ειδικών καφέ απορριμματοφόρων και 
κάδων. Στόχος μας να μειώσουμε τον όγκο των 
απορριμμάτων που καταλήγουν στο ΧΥΤΑ και 
παράλληλα να αυξήσουμε τα ποσοστά παραγω-
γής κομποστ.

Ακόμη, εστιάζοντας στην εξωστρέφεια, συμ-
μετείχαμε στην έκθεση Attica Green Expo στο 
κλειστό γήπεδο Tae Kwon Do με δικό μας περί-
πτερο, το οποίο είχαμε τη χαρά να επισκεφθούν 
μαθητές από δημοτικά σχολεία του Δήμου μας.

Η συμμετοχή μας στην έκθεση είχε ως στόχο 
οι πολίτες - επισκέπτες της να αντιληφθούν τις 
σημαντικές συνέπειες της κλιματικής αλλαγής 
και να δουν από κοντά τρόπους προστασίας και 
μείωσης του προσωπικού μας περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος.

Ειδικότερα, οι μαθητές και τα παιδιά όλων των 
ηλικιών είχαν την ευκαιρία να μάθουν παίζο-
ντας, ενώ παρακολούθησαν εκπαιδευτικά ειδι-
κά διαμορφωμένα, περιβαλλοντικά προγράμμα-
τα με διαδραστικό χαρακτήρα.

Επίσης, στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής εκ-
στρατείας & ενημέρωσης που έχουμε ξεκινή-
σει για τους συνδημότες μας, ο Δήμος Διονύ-
σου συμμετείχε στην παραγωγή του θεατρικού 
έργου «Δεν είμαι σκουπίδι (για πέταμα)» που 
γράφτηκε ειδικά για το Δήμο μας και έχει ήδη 
παρουσιαστεί σε μαθητές σχολείων Δημοτικών 
και Γυμνασίων.

Όλοι μαζί, με τους συνδημότες μας, θα καταφέ-
ρουμε να κάνουμε το Διόνυσο, τον πιο “πράσι-
νο” Δήμο!
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Σε μία εκδήλωση που θα σε ζήλευαν ακόμη 
και βουλευτές, η Βίκυ Καβαλλάρη ανακοί-

νωσε και επίσημα την υποψηφιότητά της για την 
Περιφέρεια Αττικής στο πλευρό του νυν Περι-
φερειάρχη Γιώργου Πατούλη, ο οποίος φυσικά 
ήταν παρών.  Περισσότερα από 1500 άτομα από 
όλη την Ανατολική Αττική, αλλά και από τον τόπο 
καταγωγής της υποψηφίας, που δεν είναι άλλος 
από τις Αχαρνές, ήταν εκεί για να την ακούσουν, 
να την στηρίξουν και να της δώσουν την δύναμη 
να ξεκινήσει έναν αγώνα δύσκολο, καθότι και η 
ίδια όπως δήλωσε δεν προέρχεται από πολιτική 
οικογένεια, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Ξε-
κίνησαν λοιπόν ΜΑΖΙ της για να κάνουν την Ανα-
τολική Αττική να κοιτάξει μπροστά και μακριά!

Ανάμεσα στις παρουσίες που τίμησαν την υπο-
ψήφια στην πρώτη της προεκλογική ομιλία ήταν 
ο Υπουργός Επικρατείας και βουλευτής Ανατο-
λικής Αττικής Μάκης Βορίδης, ο πρώην αναπλη-
ρωτής Υπουργός Εσωτερικών και βουλευτής 
Ανατολικής Αττικής, Στέλιος Πέτσας, οι πολι-
τευτές της ΝΔ, Αικατερίνη Κατσανδρή και Κλεο-
πάτρα Τριανταφυλλίδου, ο Δήμαρχος Αχαρνών 
Σπύρος Βρεττός,ο Δήμαρχος Παιανίας Γλυκών 
Νερών Ισίδωρος Μάδης, ο Σπύρος Σπυρίδων 

Η Ανατολική Αττική είναι ΜΑΖΙ 
με την Βίκυ Καβαλλάρη!
Όσα έγιναν στην πρώτη προεκλογική ομιλία της υποψήφιας Περιφερειακής συμβούλου 

επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια
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Διευθύνων Σύμβουλος της Ελληνικής Εταιρείας 
Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ), η Πρόε-
δρος της ΔΕΕΠ Ανατολικής Αττικής Βανίτα Σω-
φρόνη και πλήθος Αυτοδιοικητικών. 

Μεταξύ άλλων η κυρία Καβαλλάρη ανέφερε 
στην ομιλία της: Είμαι γέννημα θρέμμα Μενιδιά-
τισσα. Εδώ γεννήθηκα, εδώ μεγάλωσα και από 
εδώ ξεκίνησα το όμορφο αλλά και δύσκολο ταξί-
δι της ζωής. Εδώ μεγάλωσα τα παιδιά μου! 

Σήμερα, ξεκινά ο αγώνας μου, σ ένα κλίμα 
γιορτής, μετά και τα αποτελέσματα των εθνικών 
εκλογών  και τη νίκη του Κυριάκου Μητσοτάκη 
που μας γέμισαν περηφάνεια και αισιοδοξία. 

Δεν έχω ασχοληθεί με την πολιτική. Δεν προέρ-
χομαι από κάποια επιφανή πολιτική οικογένεια. 
Αυτό που έχω να προβάλλω, αντί άλλων, είναι 
27 χρόνια συνεχούς, αδιάκοπης και καθημερι-
νής άσκησης της δικηγορίας. Άλλα τόσα χρόνια 
υπηρετώ με σεβασμό και αγάπη τον ρόλο της 
συζύγου και της μητέρας.

Θέλουμε η Αττική να αλλάζει με ακόμη μεγαλύ-
τερη αποφασιστικότητα, με ακόμη πιο απτό απο-
τέλεσμα, με ρίξεις και υπερβάσεις. Αυτό αξιώ-
νουν οι πολίτες και είμαι βέβαιη πως αυτό θέλει 
και ο ίδιος να υπηρετήσει.

Έπειτα από πολλή σκέψη αποδέχτηκα αυτή την 
τόσο τιμητική πρόταση. Ο λόγος είναι ο ίδιος ο 
Περιφερειάρχης.-ένας αυτοδημιούργητος πολι-
τικός, με όραμα εργατικότητα θέληση και απο-
φασιστικότητα.

Σε όλους μαζί και σε καθέναν ατομικά, δεσμεύ-
ομαι ότι θα βρίσκομαι πάντα δίπλα σας, στην 
καθημερινότητά σας, για να αντιμετωπίσουμε 
συλλογικά και αποτελεσματικά αυτά που μας 
ταλανίζουν.

Συντεταγμένοι, να κάνουμε πραγματικότητα το 
όραμα του Γιώργου Πατούλη, με σεβασμό στο 
έργο που ξεκίνησε το 2019 και προσήλωση στο 
μέλλον, για την ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ, ενω-
μένοι, να κατακτήσουμε αυτό που μας αξίζει!

Η ώρα για τον τόπο μας, την Ανατολική Αττική, 
είναι τώρα ΜΑΖΙ! Εμείς, να της ευχηθούμε ολό-
ψυχα καλή επιτυχία!

Μάκης Βορίδης

Γιώργος Πατούλης Στέλιος Πέτσας

Σπύρος Βρεττός Ισίδωρος  
Μάδης

Η Βίκυ Καβαλλάρη  
ανάμεσα  
στην οικογένειά της.
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Λίγες ημέρες μετά τις δεύτερες εθνικές εκλο-
γές του 2023 και το πολιτικό σκηνικό έχει 

πάρει φωτιά, χωρίς διάθεση για διακοπές ενώ 
προμηνύεται ένα θερμό φθινόπωρο ενόψει και 
των Αυτοδιοικητικών εκλογών του Οκτωβρίου.

Το στοίχημα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μη-
τσοτάκη για την επόμενη μέρα είναι διπλό. Από 
τη μία να καταφέρει να συνεχίσει όσα ξεκίνησαν 
στην προηγούμενη θητεία του, με έμφαση σε οι-
κονομία, δημογραφικό- εξού και η δημιουργία 
ξεχωριστού Υπουργείου Οικογενειακής Πολιτι-
κής, τον τομέα της Παιδείας και φυσικά την Υγεία 
με την αναδιαμόρφωση του ΕΣΥ. Οι μπλε φάκε-
λοι των Υπουργών καθώς και οι προγραμματικές 
δηλώσεις του ίδιου βάζουν σε πρώτο πλάνο την 
Ελλάδα του αύριο, στην οποία επέμεινε και με 
το προεκλογικό του μήνυμα ο Πρωθυπουργός. 
Από την άλλη, τα αποτελέσματα των εκλογών 
και η είσοδος τριών κομμάτων στα δεξιά της ΝΔ 
στη Βουλή, παρά την επικράτηση του ίδιου του 
Κυριάκου Μητσοτάκη στους ψηφοφόρους του 
κέντρου, φέρνουν στο προσκήνιο τον προβλη-
ματισμό της δεξιάς παράταξης για το κατά πόσο 
οι ψηφοφόροι της Ελληνικής Λύσης, της ΝΙΚΗΣ 
αλλά και των Σπαρτιατών ανήκαν κάποτε στους 
ψηφοφόρους της. Με δεδομένο ότι η χώρα δεν 
κινείται πια σε συνθήκες οικονομικής κρίσης και 
αστάθειας του πολιτικού συστήματος, θα φανεί 
αν η είσοδος των παραπάνω τριών κομμάτων θα 
επιβάλλει την συντηρικοποίηση της ΝΔ για να 
κερδίσει την πιο δεξιά πτέρυγα της χώρας. Σε 
καμία περίπτωση πάντως μία τέτοια σκέψη δεν 
φάνηκε στην συγκρότηση της Κυβέρνησης και 
του Υπουργικού Συμβουλίου, όπου ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης επέλεξε να κινηθεί και πάλι με την 
αξιοποίηση στελεχών που δεν ήταν καν υποψή-
φιοι αλλά και να επιβραβεύσει ή να αποσύρει 
κάποιους από την προηγούμενη Κυβέρνηση. 
Το άρωμα ΠΑΣΟΚ ήταν έντονο, αλλά και η εμπι-
στοσύνη τόσο στα στελέχη της νεολαίας της ΝΔ, 
αλλά και στις γυναίκες. Μένει να φανούν αντά-
ξιοι των προσδοκιών του ίδιου του Πρωθυπουρ-
γού, ο οποίος μπορεί να μην ανησυχεί για την 
Αντιπολίτευση, καθώς ο κόσμος αποδοκίμασε 
το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, αλλά 
θα πρέπει να ασχοληθεί με την εσωτερική του 
«αντιπολίτευση» εν καιρώ...

Μετά την κατάρρευση των ποσοστών του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ, ο πρώην Πρόεδρός του, Αλέξης Τσί-
πρας παραιτήθηκε από την θέση που κατείχε τα 
τελευταία 15 χρόνια, κάνοντας ουσιαστικά την 
αρχή μιας εποχής που φέρνει το άλλοτε κόμμα 
εξουσίας να μπαίνει σε μία ταραχώδη περίοδο 
εσωκομματικών διεργασιών ενώ οι εκλογικές 
αναμετρήσεις που έπονται πιέζουν τα στελέχη 
να επαναπροσδιορίσουν όσο το δυνατόν ταχύ-

H κυριαρχία του Κυριάκου Μητσοτάκη 
και η μάχη της κεντροαριστεράς
Πώς το αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών σηματοδότησε την αρχή του τέλους  
για τον Αλέξη Τσίπρα; Tο στοίχημα των Αυτοδιοικητικών για συΡίζΑ και ΠΑσοκ  
και το βλέμμα του κυριάκου Μητσοτάκη στα δεξιά του.

Γράφει η Άρτεμις Γκούρλια 

τερα την ηγετική ομάδα της Αξιωματικής Αντι-
πολίτευσης.

Με τα ονόματα των υποψηφίων Προέδρων να 
αλλάζουν συνεχώς και να προστίθενται ή να 
αφαιρούνται από την εξίσωση της υποψηφιό-
τητας που θα μπορέσει να ενώσει Προεδρικούς 
και τα μέλη της Ομπρέλας, είναι φανερό πως το 
κόμμα που κατάφερε να φτάσει από το 3% στην 
εξουσία της χώρας, εισέρχεται σε κλίμα βαθιάς 
κρίσης, με τον Αλέξη Τσίπρα να νίπτει τας χεί-
ρας του, περιμένοντας ίσως την επόμενη μέρα 
για να αποκαλύψει τις δικές του προθέσεις για 
το πολιτικό του μέλλον.

Την ίδια στιγμή το άλλοτε κραταιό ΠΑΣΟΚ, ενώ 
κατάφερε να αυξήσει τα ποσοστά του και να 
πλησιάσει επικίνδυνα τον ΣΥΡΙΖΑ, κάνοντας 
πολλούς μεταξύ των δύο εκλογικών αναμετρή-
σεων να μιλούν για την απόλυτη ανατροπή στην 
Αντιπολίτευση της χώρας, φαίνεται να παλεύει 
με εσωτερικές διαμάχες που υπήρχαν άλλοτε 
στο παρασκήνιο και άλλοτε στο προσκήνιο της 
Χαριλάου Τρικούπη. Δεν είναι μόνο η αιφνίδια 
αποχώρηση του Ανδρέα Λοβέρδου, πρώην κο-
ρυφαίου Υπουργού και στελέχους του ΠΑΣΟΚ 
από όλα τα όργανα του κόμματος, καθώς ο ίδιος 
ούτε στις εκλογές του Μαΐου αλλά και ούτε και 
του Ιουνίου κατάφερε να εκλεγεί βουλευτής, 

αλλά και η σκληρή ανακοίνωση του επίσης αντι-
πάλου του Προέδρου Νίκου Ανδρουλάκη στις 
εσωκομματικές εκλογές πριν ενάμιση χρόνο, 
Χάρη Καστανίδη. Και όσο κι αν μια παραίτηση 
δεν είναι ίδια με μια σκληρή ανακοίνωση, εί-
ναι κάτι σαν κοινό μυστικό στα πολιτικά στέκια 
ότι ο Νίκος Ανδρουλάκης δεν έχει και δεν είχε 
καλές σχέσεις, για να μην τις χαρακτηρίσουμε 
εχθρικές, με τους κάποτε ανταγωνιστές του για 
την αρχηγία του κόμματος. Μπορεί βέβαια οι 
έτεροι ανταγωνιστές του Γιώργος Παπανδρέου, 
Παύλος Γερουλάνος και Παύλος Χρηστίδης να 
παραμένουν στο κόμμα και με βουλευτική έδρα, 
παρόλα αυτά η αγωνία για τις αποχωρήσεις στε-
λεχών μετά και την παραίτηση του Ανδρέα Λο-
βέρδου είναι κάτι που συζητιέται στους διαδρό-
μους της Χαριλάου Τρικούπη, την ίδια στιγμή 
που η στενή ομάδα του Προέδρου ετοιμάζεται 
για τη μάχη των αυτοδιοικητικών εκλογών, με το 
στοίχημα της επικράτησης ή μη έναντι του ΣΥ-
ΡΙΖΑ.

Το μόνο σίγουρο είναι ότι οι πολιτικοί συσχετι-
σμοί στη χώρα έχουν αλλάξει, όπως και οι ψη-
φοφόροι. Αυτό που μένει να αποδειχθεί είναι 
αν και το μέλλον της Ελλάδας θα κινηθεί σε ευ-
ρωπαϊκούς ρυθμούς, όπου παρατηρείται μια πιο 
συντηρητική στροφή στις κυβερνήσεις ακόμα 
και σε κράτη που δεν είχαν τέτοια παράδοση.
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Αγαπημένοι μου φίλοι και φίλες, με ιδιαίτε-
ρη χαρά, αίσθημα ευθύνης και απόλυτης 

επίγνωσης του εγχειρήματος, θα ήθελα να σας 
ανακοινώσω την υποψηφιότητα μου στις επερ-
χόμενες νομαρχιακές εκλογές, με τον συνδυα-
σμό «ΝΕΑ ΑΡΧΗ για την Αττική» στο πλευρό του 
Γιώργου Πατούλη στην περιφερειακή ενότητα 
της Ανατολικής Αττικής. Η συμμετοχή μου ως 
δημοτικός σύμβουλος στον δήμο Αχαρνών και 
η καθημερινή μου επαφή με τους συμπολίτες 
μου, με οδήγησαν στην απόφαση να συνεχί-
σω ακούραστα και με όλη μου τη δύναμη, την 
προσπάθεια για την επίλυση των προβλημάτων 
της καθημερινότητας του τόπου μας. Σας ζήτω 
λοιπόν, να με στηρίξετε και αυτήν την φορά με 
την ψήφο σας, ώστε να ανταποκριθώ με επιτυ-
χία στην τιμητική πρόταση του κυρίου Πατούλη 
και με κύρια γνωρίσματα την πυγμή και τις οργα-
νωτικές ικανότητες μου να σταθώ αντάξιος των 
απαιτήσεων και των αναγκών των συμπολιτών 
μου. #metondamasko

ο Δημήτρης 
Δαμάσκος υποψήφιος 

Περιφερειακός 
σύμβουλος Αν. Αττικής  

στο πλευρό του  
Γιώργου Πατούλη
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• Ο Σωτήρης Ι. Μεθενίτης 
γεννήθηκε στο Μαρκόπουλο 
Μεσογείων, το Νοέμβρη  
του 1962.

• Σπούδασε Νομικά και Δημόσιο 
Δίκαιο στη Νομική Σχολή 
Θεσσαλονίκης και Χαϊδελβέργης 
και έκανε μεταπτυχιακές 
σπουδές στο Εργατικό Δίκαιο στο 
Πανεπιστήμιο του Αμβούργου.

• Από τον Φεβρουάριο του 1990 και 
για 20 χρόνια, μέχρι την εκλογή 
του στο αξίωμα του Δημάρχου,  

το Νοέμβρη του 2010, εργάστηκε 
ως Δικηγόρος Αθηνών.

• Έχει εκλεγεί επανειλημμένα 
Δημοτικός Σύμβουλος 
Μαρκοπούλου, Νομαρχιακός 
Σύμβουλος Ανατολικής Αττικής 
και Γενικός Γραμματέας  
της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Ανατολικής Αττικής  
της Νέας Δημοκρατίας.

• Από τον Ιανουάριου του 2011 
μέχρι το 2019 ήταν Δήμαρχος 
Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

και από τότε μέχρι σήμερα 
Περιφερειακός Σύμβουλος 
Ανατολικής Αττικής.

• Το σημαντικότερο όλων:  
Μαζί με την εργαζόμενη σύζυγό 
του, την Οικονομολόγο Νάντια 
Πετούρη, μεγαλώνουν δύο 
κόρες, την Αγγελική 22 ετών και 
την Ιωάννα, 17 ετών, στις οποίες 
προσπαθούν, όσο μπορούν  
και κυρίως με το προσωπικό τους 
παράδειγμα να δώσουν σωστές 
Αρχές και Αξίες!

Ποιος ειναι  
ο ςωτήρής Μεθενιτής



Τις καλύτερες και τις πιο 
ξένοιαστες διακοπές της ζωής 
του θα κάνει ένας τυχερός από την 
Κατερίνη, καθώς κέρδισε 500.000 
ευρώ στο παιχνίδι «ΕΦΤΑΤΥΧΗ 
ΓΑΤΑ ΜΕ ΟΥΡΑ». 
Ο μεγάλος νικητής προμηθεύτηκε τον τυχερό 
λαχνό από το κατάστημα ΟΠΑΠ του Γιάννη Μαλ-
λιάρα, που βρίσκεται στην οδό Βελισσαρίου 2. 
«Πρόκειται για τη μεγαλύτερη επιτυχία που έχει 
καταγράψει ποτέ το πρακτορείο μας και είμαστε 
πολύ χαρούμενοι που φέραμε τύχη σε κάποιον 
συμπολίτη μας», αναφέρει ο κ. Μαλλιάρας.

«Τα παιχνίδια του ΣΚΡΑΤΣ προσφέρουν στον κό-
σμο τη δυνατότητα να διεκδικήσει μεγάλα έπα-
θλα, με χαμηλό κόστος συμμετοχής. Για αυτό και 
βρίσκονται πολύ ψηλά στις προτιμήσεις του κοι-
νού. Ο υπερτυχερός στο κατάστημά μας κέρδισε 
μισό εκατομμύριο με μόλις 5 ευρώ», συμπληρώ-
νει. 

Πριν από λίγες ημέρες, ακόμα ένας μεγάλος νι-
κητής είχε κερδίσει το ποσό των 500.000 ευρώ 
στο παιχνίδι ΣΚΡΑΤΣ «ΕΦΤΑΤΥΧΗ ΓΑΤΑ ΜΕ 
ΟΥΡΑ», δοκιμάζοντας την τύχη του σε κατάστη-
μα ΟΠΑΠ της Πτολεμαΐδας. 

Ακόμα ένας νικητής του ςκρΑτς  
«εΦτΑτΥχη ΓΑτΑ με όΥρΑ» κέρδισε 
500.000€ σε κατάστημα όΠΑΠ στην κατερίνη.

Νέα οικογένεια λαχνών «Γάτες»: 
Διασκεδαστικά και παιχνιδιάρικα 
ΣΚΡΑΤΣ που ευτυχώς δεν μαδάνε
Η πιο χαρούμενη και παιχνιδιάρικη οικογένεια 
λαχνών είναι οι γάτες  του ΣΚΡΑΤΣ, που μοιρά-
ζουν κέρδη έως και 500.000 ευρώ. «Ο κόσμος 
μπορεί να έρθει στο κατάστημά μας και να γνω-
ρίσει τη νέα οικογένεια ΣΚΡΑΤΣ «Γάτες», η οποία 
αποτελείται από τρία παιχνίδια. Η νέα «Εφτάτυ-
χη Γάτα σε διακοπές» με κέρδη έως και 500.000 

ευρώ, την «Εφτάτυχη Γάτα με Ουρά» με κέρδη 
έως και 500.000 ευρώ και το ΣΚΡΑΤΣ «Εφτά-
τυχη Γάτα» με έπαθλο έως και 100.000 ευρώ», 
τονίζει ο κ. Μαλλιάρας. 

Οι παίκτες του ΣΚΡΑΤΣ μπορούν να σκανάρουν 
τους λαχνούς τους μέσα από την εφαρμογή 
OPAP Store App για να δουν αν έχουν κερδίσει. 
Παράλληλα, συμμετέχουν και στο πρόγραμμα 
πιστότητας «ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις», μέσω του 
οποίου διεκδικούν προνόμια και δώρα.

Γνωρίστε τη νέα οικογένεια λαχνών ςκρΑτς «Γάτες»

Γιάννης Μαλλιάρας,  
ιδιοκτήτης καταστήματος ΟΠΑΠ  

στην Κατερίνη 
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Παράσταση νίκης στον Γιώργο Σωφρόνη 
έδωσε η συγκλονιστική συγκέντρωση της 

παράταξης «Σαρωνικός Αύριο», αφού πλήθος 
δημοτών κατέκλεισε από νωρίς τον Πολυχώρο 
Ανθέλεια. Οι πολλές εκατοντάδες δημότες, αψη-
φώντας τη ζέστη, έδωσαν «ψήφο εμπιστοσύ-
νης» στην παράταξη που εγγυάται την ενότητα, 
τη σκληρή δουλειά και την αποτελεσματικότητα 
για την επόμενη μέρα.

Εμφανώς συγκινημένος ο Γιώργος Σωφρόνης 
ανέλυσε τους βασικούς προγραμματικούς άξο-
νες της παράταξης, τονίζοντας με έμφαση ότι 
τα πεδία της οδοποιίας, της δημοτικής συγκοι-
νωνίας, της ανάπλασης των δημοσίων χώρων, 
της προστασίας του δημοσίου χαρακτήρα των 
παραλιών, της ασφάλειας των κατοίκων , της 
κοινωνικής πολιτικής, της προσβασιμότητας για 
τα ΑΜΕΑ και της διαχείρισης των απορριμμάτων, 
αποτελούν τις κόκκινες προτεραιότητες για την 
πρώτη διετία της διοίκησής του.

Η καθαρή προγραμματική δέσμευση με συγκε-
κριμένο περιεχόμενο, με σαφές χρονοδιάγραμ-
μα και με απόλυτη τεκμηρίωση των χρηματοδο-
τικών πόρων υπήρξε από την πρώτη στιγμή το 
ζητούμενο για τον Γιώργο Σωφρόνη: 

«O σαρωνικός δεν έχει άλλο χρόνο για χάσιμο. 
Δεν επιτρέπεται να διχάζεται. Δεν αρκείται σε 
γενικότητες και ευχολόγια. εμείς λειτουργώ-
ντας στη λογική της ενότητας και της σύμπνοι-
ας, είμαστε πανέτοιμοι να συνεργαστούμε με 
την κεντρική και την περιφερειακή διοίκηση, 
ώστε από το πρώτο εξάμηνο της διοίκησής 
μας να τρέξουμε τα άκρως αναγκαία και απα-
ραίτητα έργα. είμαστε πανέτοιμοι, χωρίς να 
χρειαστούμε την παραμικρή περίοδο χάριτος 
να εξυγιάνουμε τα οικονομικά του Δήμου, να 
οργανώσουμε τη διοικητική λειτουργία του 
Δήμου, κυρίως να αφοσιωθούμε στα προβλή-
ματα και να δώσουμε άμεσες λύσεις».

Ξεχωριστή στιγμή υπήρξε η ανακοίνωση των 
πρώτων 107 υποψηφίων συμβούλων από όλες 
τις δημοτικές ενότητες και η παρουσίαση της πο-
λυπληθούς Ομάδας Νέων του «Σαρωνικός Αύ-

Παράσταση νίκης έδωσαν οι δημότες 
του Σαρωνικού στον Γιώργο Σωφρόνη

επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

ριο» αφού: ... «για να επιτύχει μια διοίκηση  χρει-
άζεται έμπειρους συνεργάτες, προσηλωμένους 
στις ανάγκες του τόπου, αλλά και τη νέα γενιά 
που αποτελεί το μέλλον του Σαρωνικού».

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό ο Περι-
φερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, ο Βου-

λευτής Ανατολικής Αττικής και πρώην Αναπλη-
ρωτής Υπουργός Εσωτερικών, Στέλιος Πέτσας, 
ο Ευρωβουλευτής Στέλιος Κυμπουρόπουλος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θανά-
σης Αυγερινός, ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής Δημή-
τρης Λουκάς και ο πολιτευτής της Ελληνικής Λύ-

Θεμιστοκλής Μαμάκος, Βανίτα Σωφρόνη,  
Γιώργος Σωφρόνης, Βίκυ Καβαλλάρη.

16 «Η Φωνή» της Ανατολικής Αττικής ΔΗΜΟΙ



σης Σταύρος Πετρόπουλος, ενώ παραβρέθηκαν 
ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Νίκος Πέπ-
πας, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασί-
ας και Πρόεδρος του ΕΔΣΝΑ Βασίλης Κόκκαλης, 
πλήθος αυτοδιοικητικών, εκπρόσωποι φορέων 
και συλλόγων του Δήμου Σαρωνικού, κομματι-
κά στελέχη, οι πολιτευτές της ΝΔ Κατερίνα Κα-
τσανδρή, Βασιλική Τσίντζου, Τάσος Αγγέλικας, 
Γιάννης Σαμέλης και Κώστας Δέδες, όπως και 
υποψήφιοι αυτοδιοικητικοί Α’ και Β’ βαθμού στις 
επερχόμενες εκλογές του Οκτωβρίου.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης έφερε εις πέρας 
με απόλυτη επιτυχία ο ταλαντούχος ηθοποιός 

Δημήτρης Μαγγίνας.

Τι δήλωσε ο Γιώργος σωφρόνης στη «Φωνή»

H παράταξή μας απηύθυνε ένα ευρύ κάλεσμα 
για τη Συγκρότηση ενός πλειοψηφικού κοινωνι-
κού μετώπου για την οικονομική ανασυγκρότη-
ση του Δήμου και την ανάδειξη μιας δημοτικής 
αρχής που θα υλοποιεί έργα, που θα αναβαθμί-
σει την ποιότητα ζωής των κατοίκων, που θα επι-
λύσει χρόνια προβλήματα.

Η σημερινή μεγαλειώδης συγκέντρωση αποδει-
κνύει ότι καταφέραμε να λειτουργήσουμε ενωτι-
κά και να εμπνεύσουμε τους συνδημότες μας. Εί-

μαστε πανέτοιμοι να αναλάβουμε τη ευθύνη της 
διακυβέρνησης του Δήμου Σαρωνικού με ισχυ-
ρές δεσμεύσεις τη διοικητική αποκέντρωση, την 
ενίσχυση του κοινωνικού ελέγχου και της λο-
γοδοσίας, τη διαφάνεια, κυρίως την εφαρμογή 
μιας δέσμης δράσεων που αφορούν την άμεση 
επίλυση των πιο σοβαρών προβλημάτων του Δή-
μου: την οδοποιία, τη λειτουργία της δημοτικής 
συγκοινωνίας, την ασφάλεια των πολιτών, την 
ανάπλαση των δημοσίων χώρων, την προστασία 
του θαλασσίου μετώπου μας. Συνεχίζουμε δυ-
νατοί και ενωμένοι ώστε το όραμα να γίνει έργο 
και οι δεσμεύσεις να γίνουν πράξεις.

Βασίλης Κόκκαλης, Γιώργος Σωφρόνης

Στέλιος Πέτσας

Γιώργος Πατούλης
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Αλλάζει ριζικά η όψη του Δήμου Παλλήνης με 
τις έξι μεγάλες εμβληματικές αναπλάσεις, 

προϋπολογισμού 10.000.000 ευρώ που μπήκαν 
σε τροχιά υλοποίησης.

Με τις νέες αναπλάσεις, ο Δήμος Παλλήνης 
αυξάνει περισσότερο από 100.000 τ.μ., τους 
οργανωμένους, κοινόχρηστους και ελεύθερους 
χώρους πρασίνου.

Το project συμπεριλαμβάνει μεγάλα πάρκα, 
αναπλάσεις πλατειών και ριζική αναδιαμόρφω-
ση κεντρικών αξόνων και κοινόχρηστων χώρων.

«Υλοποιούμε τις δεσμεύσεις μας, με σταθερά 
βήματα, σχέδιο και εξασφαλισμένη χρηματοδό-
τηση. Μετά τη δρομολόγηση των μεγάλων έρ-
γων υποδομής, όπως η αποχέτευση, το φυσικό 
αέριο, τα αντιπλημμυρικά και οδικά έργα κλπ, 
προχωράμε στην αισθητική και λειτουργική 
αναβάθμιση της πόλης μας. Με το πρόγραμμα 
των εμβληματικών αναπλάσεων που έχουμε 
ξεκινήσει να υλοποιούμε, εξασφαλίζουμε σύγ-
χρονους και οργανωμένους, ελεύθερους χώ-
ρους πρασίνου και αναψυχής, προσβάσιμους 
από όλους τους πολίτες που θα αλλάξουν την 
εικόνα του Δήμου μας και θα αναβαθμίσουν 
ακόμα περισσότερο τη ποιότητα ζωής των κατοί-
κων», δήλωσε ο Δήμαρχος Παλλήνης, Θανάσης 
Ζούτσος.

Πρόκειται για τις εξής αναπλάσεις:

• Πάρκο Πανοράματος Παλλήνης: Με έκτα-
ση 60 στρεμμάτων, το Πάρκο Πανοράματος 
Παλλήνης θα είναι το πιο σύγχρονο και πιο 
μεγάλο, οργανωμένο δημοτικό πάρκο της ευ-
ρύτερης περιοχής. Το έργο που μελετήθηκε 
από τον Δήμο Παλλήνης, έχει ήδη ξεκινήσει 
να υλοποιείται με προϋπολογισμό 1.000.000 
ευρώ.

 Το Πάρκο κατασκευάζεται σε περιοχή που 
τόσο στο παρελθόν όσο  και πρόσφατα, επλή-
γη από τα καταστροφικά περάσματα της φω-
τιάς.  

 Πρόκειται για μια από τις σημαντικότερες πα-
ρεμβάσεις αναδάσωσης, προστασίας και ανά-
δειξης του Πεντελικού Όρου.

 Ξεκίνησε ήδη η φύτευση πάνω από 1.000 
νέων δέντρων ενώ ο Πάρκο, στην τελική του 
μορφή, θα είναι πλήρως οργανωμένο με ειδι-
κές διαδρομές και εγκαταστάσεις περιπάτου, 
αναψυχής και άθλησης. Επιπλέον, το Πάρκο 
θα προστατεύεται από πλήρες δίκτυο αυτόμα-
της πυρόσβεσης και ειδική αντιπυρική ζώνη.

• Πάρκο Ρέματος Παναγίτσας στον Γέρακα: Το 
έργο θα αλλάξει ριζικά τον Γέρακα καθώς 
αποτελεί μια «πράσινη λεωφόρο» που διατρέ-
χει σε μήκος άνω του 1,5 χλμ την καρδιά της 

Πάρκο Μπαλάνας

Πάρκο Μπαλάνας

Πάρκο Μπαλάνας

5+1 εμβληματικές αναπλάσεις  
10 εκατ. Ευρώ από τον Δήμο Παλλήνης

Ρεπορτάζ, επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

Πάνω από 100.000 τ.μ. τα νέα πάρκα και πλατείες  - Ξεκίνησαν τα έργα
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πόλης. Η συνολική έκταση της παρέμβασης 
ανέρχεται σε 40 στρέμματα.

 Το έργο έχει μελετηθεί από τον Δήμο Παλλή-
νης και ήδη ξεκίνησε ο διαγωνισμός για την 
ανάθεση του, με εξασφαλισμένη χρηματο-
δότηση από Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», 
ύψους περίπου 5 εκατ. ευρώ.

 Προβλέπεται εκτεταμένη φύτευση περισσο-
τέρων από 3.000 νέων δέντρων καθώς και 
δημιουργία χώρων περιπάτου και αναψυχής, 
ποδηλατόδρομου, πάρκου κυκλοφοριακής 
αγωγής, υπαίθριου γυμναστηρίου, ειδικών 
exreme παιχνιδιών για παιδιά, «ζωντανό πο-
δοσφαιράκι», υπαίθριο σκάκι κλπ.

 Το μέγεθος του έργου προσδίδει στην ανά-
πλασή σημαντικά υπερτοπικά χαρακτηριστικά 
αφού είναι ελάχιστοι οι κοινόχρηστοι και μά-
λιστα οργανωμένοι, χώροι ελεύθερης πρό-
σβασης τέτοιου μεγέθους εντός του αστικού 
ιστού.

• Μεγάλη Ανάπλαση κέντρου Παλλήνης και Κά-
ντζας: Με αυτή τη «διπλή ανάπλαση», ο Δήμος 
Παλλήνης προχωρά στην ριζική αναδιαμόρ-
φωση, ανάδειξη και ενοποίηση των πλατειών, 
των μεγάλων κεντρικών οδών και των κοινό-
χρηστων χώρων στο κέντρο της Παλλήνης και 
στη γειτονιά της Κάντζας.

 Ο διαγωνισμός για την ανάθεση του έργου 
έχει ήδη ξεκινήσει από τον Δήμο Παλλήνης με 
εξασφαλισμένη χρηματοδότηση. Ο προϋπο-
λογισμός της «διπλής ανάπλασης» που μελε-
τήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, 
ανέρχεται σε 3.700.000 ευρώ.

• Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Μακεδονίας 
στον Γέρακα: Το σχέδιο ανάπλασης της Πλα-
τείας Μακεδονίας προβλέπει τη δημιουργία 
ενός σύγχρονου δημόσιου χώρου πρασίνου, 
αναψυχής και ψυχαγωγίας, φιλικού και προ-
σβάσιμου από όλους τους πολίτες που θα συμ-
βάλλει παράλληλα στην τόνωση της τοπικής 
επιχειρηματικότητας. Το έργο αποτελεί μέρος 

Ανάπλαση Παλλήνης

του ευρύτερου σχεδιασμού έργων του Δήμου 
Παλλήνης για την αναβάθμιση της πόλης του 
Γέρακα, στον οποίον συμπεριλαμβάνονται και 
το Πάρκο Ρέματος Παναγίτσας, η κατασκευή 
των τεσσάρων κυκλικών οδικών κόμβων επί 
της οδού Εθν. Αντιστάσεως και η ανάπλαση 
της, ο νέος δημοτικός χώρος στάθμευσης στο 
Κοιμητήριο Γέρακα, το δίκτυο ποδηλατόδρο-
μων σε όλη την πόλη κλπ. Το έργο που μελε-
τήθηκε από τον Δήμο Παλλήνης βρίσκεται σε 
φάση δημόσιας διαβούλευσης.

• Πάρκο Μπαλάνας: Ο χώρος που προορίζεται 
για την κατασκευή του Πάρκου Μπαλάνας 
ορίζεται από τις οδούς: Θεοτοκοπούλου, Παρ-
θένη, Δωδώνης και Ναυαρίνου (Παράσχου). 
Υπάρχει επίσης ένα μικρό αξιοποιήσιμο τμή-
μα βορείως της οδού Παρθένη (Ο.Τ. 383). O 
χώρος έχει έκταση περίπου 5.000 τ.μ. και μοι-
ράζεται ανάμεσα στον Δήμο Παλλήνης (Μπα-

λάνα – Δ.Ε. Γέρακα) και στον Δήμο Παιανίας 
(Δ.Ε. Γλυκών Νερών). Για την πλήρη αξιοποίη-
ση του απαιτείται συνεργασία των δύο Δήμων, 
η οποία προτάθηκε από τον Δήμο Παλλήνης, 
χωρίς ωστόσο μέχρι σήμερα να υπάρχει αντα-
πόκριση από τον Δήμο Παιανίας. Παρά ταύτα ο 
Δήμος Παλλήνης έχει προχωρήσει σε μελέτη 
και για την πλήρη αξιοποίηση του χώρου. Στό-
χος είναι η δημιουργία ενός υψηλής αισθητι-
κής σύγχρονου δημόσιου χώρου αναψυχής 
και ψυχαγωγίας, έκφρασης, δημιουργικότη-
τας, και λειτουργικότητας, ο οποίος θα εξυ-
πηρετεί τόσο την καθημερινότητα όσο και τις 
ανάγκες ανοιχτών εκδηλώσεων. Χώροι για τη 
δημιουργική απασχόληση των παιδιών κάθε 
ηλικίας, πλαισιώνονται από νέες φυτεύσεις, 
ενώ δεν λείπουν οι χώροι για τις μεγαλύτερες 
ηλικίες όπου θα μπορεί κάποιος να απολαύσει 
ένα διάλειμμα στην καθημερινότητά του.

Αστικό Άλσος  
Πανοράματος
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Χαίρεται αγαπημένοι μου αναγνώστες, 

Εδώ η Κουτσομπόλα σας. Λήξη, για λίγο, προε-
κλογικής περιόδου και εγώ επέστρεψα και έντυ-
πα για να σας τα πω όλα. Ποιοι κλαίνε ακόμα για 
την 25η του Ιούνη, ποιοι ΔΕΝ χάρηκαν με τις 
υπουργοποιήσεις των βουλευτών από την Ανα-
τολική Αττική και όλες τις εξελίξεις για τις επερ-
χόμενες δημοτικές και περιφερειακές εκλογές 
που έρχονται.

Ξεκινώ χωρίς περαιτέρω πρόλογο με την πρώτη 
της Ανατολικής Αττικής, Σοφία Ζαχαράκη. Την 
βουλευτή που εμπιστεύτηκε ο Πρωθυπουργός 
για το Υπουργείο Οικογενειακής Πολιτικής, το 
οποίο μάλιστα είναι προσωπικό του στοίχημα για 
την επόμενη τετραετία. 

Δεν θα μπω καν στη διαδικασία να σχολιάσω 
τις δηλώσεις ενός κυρίου που προσπάθησε να 
εκμεταλλευτεί για προσωπική του προβολή την 
υπουργοποίηση της κας Ζαχαράκη. 

Θα μείνω απλά στο να σχολιάσω την καθολική 
στήριξη προς το πρόσωπό της από τα στελέχη 
και του κόμματός της αλλά και των άλλων κομ-
μάτων. Και αυτό τα λέει όλα.

Και συνεχίζω με τη χαμένη έδρα του ΣΥΡΙΖΑ και 
τον πρώην βουλευτή, κύριο Χρήστο Σπίρτζη. Ο 
τελευταίος, ο οποίος έχασε όχι μόνο την πρω-
τιά αλλά και την έδρα στην Ανατολική Αττική, 
εμφανίζεται μετά την παραίτηση του πρώην πια 
Προέδρου, Αλέξη Τσίπρα, ιδιαιτέρως ενεργός 
στο κόμμα. 

Να είναι που ο προστατευόμενος της αδερφής 
του Αλέξη Τσίπρα και παράγοντα της Ανατολι-

κής Αττικής, κυρίας Ζανέτ Τσίπρα θέλει να διεκ-
δίκησει μεγαλύτερο ρόλο μέσα στο κόμμα που 
αποδεκατίζεται; Ή μήπως ετοιμάζεται για τα πα-
λιά του λημέρια και προσπαθεί να τραβήξει την 
προσοχή της Χαριλάου Τρικούπη;
Τώρα που έπιασα και του τα ΠΑΣΟΚ, μην πιστεύ-
ετε πως η Κουτσομπόλα δεν θα σχολιάσει την 
αποχώρηση Λοβέρδου, κι ας μην προέρχεται 
από την Ανατολική Αττική το πρώην ισχυρό στέ-
λεχος του κόμματος. 
Για αιφνίδια αποχώρηση κάνουν λόγο τα μέσα, 
αλλά τα δικά μου μέσα μιλούν για ανακούφι-
ση από τη μεριά του Προέδρου που ήθελε από 
καιρό να βρει την αφορμή να πει bye bye στον 
Ανδρέα. 
Βέβαια εκείνοι που τον προετοίμαζαν για υπο-
ψήφιο Περιφερειάρχη με τη στήριξη του πρά-
σινου κόμματος, μάλλον πρέπει να στραφούν 
αλλού γιατί ο Νίκος Ανδρουλάκης έχει άλλες 
βλέψεις για τις Αυτοδιοικητικές, τις οποίες σύ-
ντομα θα σας αποκαλύψω…
Και η ώρα που περιμένετε όλοι εσείς οι πιστοί 
μου αναγνώστες ήρθε…

Ώρα αυτοδιοικητικών!
οι υποψήφιοι του Γιώργου Πατούλη σα-
ρώνουν στην Ανατολική Αττική!
Με τις τελευταίες ανακοινώσεις αλλά και με 
την αρχή των προεκλογικών τους δραστηριο-
τήτων, βλέπω τον νυν Περιφερειάρχη Αττικής 
και εκ νέου υποψήφιο να σαρώνει στην Ανατο-
λική Αττική. Μπορεί μερικοί να έφυγαν, για να 
διεκδικήσουν άλλους θώκους, μπορεί κάποιοι 

ακόμα να απειλούν με αποχωρήσεις, αλλά το 
ψηφοδέλτιο που παρουσιάζεται και οι καινού-
ριοι υποψήφιοι είναι πολύ δυνατοί και δείχνουν 
ότι ο Περιφερειάρχης στοχεύει σε στελέχωση με 
ανθρώπους κύρους. 
Βέβαια μια πληροφορία που έφτασε στα αυτιά 
μου για μια υποψήφια που εξετάζεται από με-
ριάς, μέχρι πρότινος ΠΑΣΟΚ, αφού μάλιστα 
η ίδια έχει γυρίσει και όλα τα κόμματα και τις 
παρατάξεις, καλό θα ήταν να μην επαληθευθεί 
γιατί μόνο να ζημιώσει μπορεί. Άσε που η έταιρη 
υποψηφιότητα που εξετάζεται, λόγω της κατα-
γωγής, είναι πιο δυνατό χαρτί… Περισσότερα εν 
καιρώ…
Τους δικούς μου αγαπημένους, γιατί τι να κάνου-
με οι αδυναμίες δεν κρύβονται, θα τους ανακοι-
νώσω άλλη στιγμή για να έχετε να περιμένετε.

οι προτεραιότητες ίωακειμίδη
Ζάππειο, μεγαλεία και προτεραιότητες προ-
γράμματος για τον έτερο υποψήφιο Περιφε-
ρειάρχη. Εγώ τώρα τι να πω; Ότι σαν άλλος 
Παππάς, ο υποψήφιος για τον Δήμο της Αθήνας 
ξέρετε, αποποιήθηκε των χρωμάτων και στήριξη 
από ΣΥΡΙΖΑ; Για να δούμε την πολύχρωμη Αττι-
κή με την στήριξη των δυνατών εντύπων…

Δεν έχουν περιθώρια για αντιπολίτευση 
Έχει αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση για να πα-
ρουσιάσει ο Γιώργος Γιασημάκης τον συνδυα-
σμό του για τις εκλογές του Οκτώβρη και οι πλη-
ροφορίες μας από το Δήμο Ωρωπού λένε πως 
έχει στο χαρτοφυλάκιο του τα πιο δυνατά και 

τΑ ΠΑρΑ-ΦΩΝη-μΑτΑ: 
Ο πρώην βουλευτής που το σκέφτεται διπλά,  
η φυγή του Λοβέρδου και οι Δήμοι που βράζουν!

 σύζυγος ποιου βουλευτή της Ανατολικής 
Αττικής τα έχει βάλει με το πολιτικό  

του γραφείου, αφού τα μέλη του  
δεν δούλεψαν όπως έπρεπε;

 Άραγε τι συμβαίνει στις τοπικές 
οργανώσεις της νΔ; Δύο πρόεδροι 

ο ένας από έναν Δήμο και η άλλη 
από άλλον κατεβαίνουν με τον ίδιο 

υποψήφιο δήμαρχο. οι λόγοι του καθενός 
διαφορετικοί. ή πρόεδρος μένει αλλού 

αλλά θέλει να εκδικηθεί τον νυν Δήμαρχο. 
ο δε πρόεδρος της τοπικής φήμες λένε  

ότι θέλει να χτυπήσει τον κ. Πατούλη  
επειδή η περιφέρεια δεν του κάνει έργα 

στην περιοχή του;

 Ποιος υποψήφιος Δήμαρχος παραλιακού 
Δήμου θα έχει, αν δεν έχει ήδη, σοβαρό 

θέμα με την υποψηφιότητά του; και ποιος 
ο λόγος θα μου πείτε, και εγώ θα σας 

απαντήσω ότι ένα σκάνδαλο ετοιμάζεται 
να σκάσει που τον αφορά. Μα αλήθεια, 

δεν περίμενε ότι τα ψέματα κάποια στιγμή 

αποκαλύπτονται;

 σε ποιον Δήμο της Ανατολικής Αττικής 
επιλέγουν να κάνουν Αντιπολίτευση  

με μία κεραία; εγώ θα πω πως το ποτάμι,  
αν και η περιοχή δεν έχει, δεν γυρίζει πίσω. 

Αφήστε που ξέρω και το δυνατό χαρτί του 
συνδυασμού που τελικά κέρδισε  

ο νυν Δήμαρχος..

 Ποια πρώην παράταξη και σε ποιο 
Δήμο ήθελε να φέρει τα πάνω κάτω με 

υποψηφιότητα Δημάρχου λίγους μήνες πριν 
τις εκλογές; Έλα που δεν βγαίνουν…

 Ποιος ισχυρίζεται ότι κλείνοντας  
το deal για να κατέβουν με μία παράταξη  
σε Δήμο της Ανατολικής Αττικής οι φίλοι 

του, έκλεισε και τη θέση του Γενικού 
Γραμματέα για την επόμενη πενταετία;

 Ποιοι δεν μιλάνε με ποιους 
συνυποψήφιους τους και βγάζουν το άχτι 

τους δίνοντας πληροφορίες σε ψεύτικα 
προφίλ στα social media;
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έμπειρα ονόματα πάνω από κομματικές ταυτό-
τητες, πολλές γυναίκες και πολλούς νέους. 

Το πρόβλημα για τον Γιασημάκη είναι πως ακόμα 
δεν ξέρει ποιον θα έχει αντίπαλο στις εκλογές 
διότι δεν έχει συγκροτηθεί ενιαία αντιπολιτευ-
τική πρόταση και οι επίδοξοι αρχηγοί αλλάζουν 
διαρκώς σχήματα αλλά και απόψεις. 

Κανείς δεν έχει κάνει το μεγάλο βήμα ίσως γιατί 
όλοι γνωρίζουν πως δεν υπάρχουν περιθώρια 
για ουσιαστική αντιπολίτευση απέναντι σε έναν 
Δήμαρχο που έχει φέρει 85 εκ. τεχνικό πρό-
γραμμα και έχει κάνει πραγματικότητα μεγά-
λους στόχους.

εντυπώσεις
Από καιρό περίμεναν οι παρατάξεις της Αντι-
πολίτευσης του Δήμου Παλλήνης που είχαν 
προκύψει με επικεφαλής τον Παναγιώτη Μερ-
τύρη και την Ραχήλ Μακρή, πρ. βουλευτή των 
Ανεξάρτητων Ελλήνων, που πλέον έχουν συ-
νενωθεί υπό τον Χρήστο Αηδόνη τη συζήτηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για το Βακαλόπουλο 
Παλλήνης. 

Οι ίδιοι, άλλωστε, την είχαν ζητήσει με πρόσχη-
μα επιχωματώσεις, που απλά αφορούσαν την 
κατασκευή δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσε-

ων στην περιοχή. Οι εισηγητές, όμως, ξέφυγαν 
στο ύφος και στην ένταση. 

Με αποτέλεσμα να κυριαρχήσουν αυτά στην 
συζήτηση και όχι η ουσία του θέματος. Και όσοι 
γνωρίζουν πρόσωπα και πράγματα λένε ότι έτσι 
χάθηκε η ουσία από τις εντυπώσεις. 

ο πανικός στην Παιανία
Πανικός έχει προκληθεί στην Παιανία μετά τα 
εγκαίνια του πολιτικού γραφείου του δημαρχου 
κ. Ισιδώρου Μαδη. Πολύ περισσότερο όταν Μά-
δης - Πατούλης ανακοίνωσαν τη νέα πλατεία στα 
Γλυκά Νερά και το νέο πολιτιστικό κέντρο Γλυ-
κών Νερών στην πλατεία Κορυτσάς. 

Ξανά με δημοσιεύσεις στα social media γράφο-
ντας τα ίδια και τα ίδια η αντιπολίτευση δεν έχει 
τι άλλο να πει. Ο έτερος διεκδικητής κ. Αναστο-
πουλος ετοίμασε εκλογικό κέντρο στην Παιανία, 
φυλλάδιο έβγαλε και ταμπέλες έβαλε. Αλλά, 
ακόμα - ενώ έλεγαν ότι θα ανακοινωθούν- δεν 
έχει ανακοινώσει ούτε έναν υποψήφιο!

οι Αχαρνές θέλουν σοβαρό Δήμαρχο!
Δεν ξέρω αν θυμάστε οι νεότεροι, σαν κι εμέ-
να που είμαι ένα μπουμπούκι και μην τολμήσει 
κανείς να πει το αντίθετο, την αγαπημένη σειρά 
Σαββατογεννημένες. Μάλλον μία εκ των υπο-

ψηφίων Δημάρχων του Δήμου Αχαρνών ζήλεψε 
την Τάμι Τσανάκα με το σύνθημα Η Ελλάδα είναι 
Γυναίκα, και αποφάσισε να γίνει viral για τους 
πολύ λάθος λόγους. 

Εκτός αν δεν διάβασε κάτω από τις καθόλου 
πληρωμένες δημοσιεύσεις τα σχόλια που ευτυ-
χώς είναι ελεύθερα. Και δεν είναι το μόνο ατό-
πημα της υποψηφίας, αφού δεν διαβάζει ούτε 
τις ημερομηνίες στα ‘’αντιπολιτευτικά’’ άρθρα  
που προωθεί!

Όσο για τις έτερες παρατάξεις που κατεβαίνουν 
απέναντι στον νυν Δήμαρχο, Σπύρο Βρεττό, 
καλό θα ήταν να περιμένουμε για το πόσες θα 
κόψουν το νήμα της κατάθεσης υποψηφιότη-
τας, αφού μάλλον έχουν σοβαρότερα θέματα να 
ασχοληθούν από την διεκδίκηση του Δήμου. 

Όσο για την υποτιθέμενη υποψηφιότητα Δημάρ-
χου με τα κόκκινα-ροζ χρώματα, καλύτερα να 
μπει στον πάγο αφού τα συντρόφια του μάλλον 
έχουν βλέψεις για πράσινο Δήμαρχο.

Παράπονο δεν έχετε, πολλά σας είπα πάλι.

Μέχρι την επόμενη φορά,

Να με διαβάζετε και να προσέχετε γιατί όλα τα 
μαθαίνω και σας παρακολουθώ!

Φιλιά,

ή κουτσομπόλα σας

ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 300, ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ, ΑΧΑΡΝΑΙ
 2102316770, 2102317653   Τεχνικό Γραφείο Καδά    f.n.kadas@gmail.com
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ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 25 - ΑΧΑΡΝΑΙ - ΜΕΝΙΔΙ
ΤΗΛEΦΩΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 

210 24.60.281 – 210 24.03.666 
ΚΙΝΗΤΟ: 

6972 023.321 - 6945 976.320 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΙΑΣ: 

210 24.67.649

Το Kalogria Beach Hotel βρίσκεται στον νομό Αχαΐας στην Νοτιοδυτική Πελοπόννησο,στη γνωστή και βραβευμένη  
με Γαλάζια Σημαία αμμώδης ακτή της Καλόγριας. Με τα υπέροχα δωμάτια και μπανγκαλόου, την ατέλειωτη αμμώδη 
παραλία, τους καταπράσινους κήπους, τις άφθονες αθλητικές εγκαταστάσεις, τις άπειρες αθλητικές δραστηριότητες  
για μικρούς και μεγάλους, τις πισίνες, το aqua park και τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, το KALOGRIA BEACH HOTEL 
είναι η ιδανική επιλογή για All Inclusive διακοπές μέσα σε ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον.

Τηλ.: +30 26930 31 380, E-mail: info@kalogriahotel.gr, Website: w w w.kalogriahotel.gr

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
230 χλμ. από την Αθήνα
40 χλμ. από την Πάτρα
7 χλμ. από το αεροδρόμιο του Αράξου

ΠΑΡΟΧΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
221 ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΣΟΥΙΤΕΣ
«MEDITERRANEO» ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
«RIVER’S» BAR
«THE MED» POOL BAR
«PERGOLA» POOL BAR
«AQUA» POOL BAR
1 ΠΙΣΙΝΑ ΜΕ BABY POOL
1 ΠΙΣΙΝΑ
1 «AQUA PARK» ΜΕ 3 ΠΙΣΙΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΡΟΤΣΟΥΛΗΘΡΕΣ
MINI CLUB
BOUTIQUE/ MINI MARKET
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΑΣΑΖ
2 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ
3 ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΝΙΣ
2 ΓΗΠΕΔΑ MINI SOCCER
1 ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
2 ΓΗΠΕΔΑ BEACH VOLLEY
1 BEACH SOCCER
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΠΟΡ
ΠΑΡΚΙΝΓΚ



Π.ν. ΒραμΠαΚης 
& ςια ο.ε.

Καλλινίκου 13 & Αναπαύσεως 
Ν. Νεκρταφείο, Αχαρναί

Τήλ.: 210 24.62.992 • 210 24.68.378
ΠΑσΧΑλήσ: 697 815.3134 
ΠΑΤεσΤοσ: 697 272.1327
e-mail: patvrab@gmail.com

ΜΑΡΜΑΡΑ - ΜΝΗΜΕΙΑ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΚΑΝΤΗΛΙΑ

TELETAI

εΤοσ ίΔΡυσεΩσ 1980

Τηλ.: 210 24.60.088 - κιν.: 6944 500.701

Αγ. κωνσταντίνου 5, Αχαρναί 
email: michasfuneral@hotmail.com

MIXAC

Ανακαινίσεις κτιρίων 
Ελαιοχρωματισμοί       

ΚΩΝσταΝτίΝΟσ ΠαΠΠασ 
τηλ.: 6977 624.081

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ 
ΣΠΥΡΟΣ ΝΤ. ΓΚΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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